
سارق طلاجات پیرزن
کیش – خبرنگار کیهان:  فرمانده نیروی انتظامی ویژه کیش گفت:گشت 
خودرویی کلانتری ۱۲ جزیره کیش هنگام گشت‌زنی به رفتار فردی که با 
کیف‌دستی در منطقه نوبنیاد در حال تردد بوده مشکوک و فرد مورد نظر را به 

کلانتری منتقل کردند.
سرهنگ جمالی ، افزود: در بازرسی از کیف همراه مقدار تقریبی ۳۰۰ گرم 

طلا و جواهرات به ارزش یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان کشف شد.
وی اضافه کرد: متهم که  برای تعمیر تأسیسات به منزل خانمی مسن رفته 
بود با استفاده از غفلت صاحب‌خانه طلا و جواهرات وی را ربوده که با هوشیاری 

مأمورین پلیس دستگیر شد.
کشف هروئین در پایانه مرزی

سرویس شهرستانها: فرمانده مرزبانی استان آذربایجان شرقی از توقیف 
تریلی حامل هروئین در پایانه مرزی »نوردوز« خبر داد. 

سرهنگ »محمد احمدی« اظهار داشت: مرزبانان پایانه مرزی »نوردوز« 
حین کنترل خودروهای خروجی به سمت کشور جمهوری آذربایجان، به یک 

دستگاه تریلی مشکوک شدند که برای بررسی بیشتر آن را متوقف کردند.
وی افزود: مرزبانان پس از توقیف تریلی اقدام به بازرسی از آن کردند و 
موفق شدند 50 کیلو و 500 گرم هروئین را که به طرز ماهرانه‌ای در تریلی  

جاساز شده بود، کشف کنند.
فرمانده مرزبانی استان آذربایجان شرقی خاطرنشان کرد: در این خصوص 
ضمن توقیف خودروی تریلی، دو قاچاقچی دستگیر و به مراجع ذی صلاح 

تحویل داده شدند.
قاچاق خرما 

بندرعباس – خبرنگار کیهان: جانشین فرمانده انتظامی استان هرمزگان 
از کشف مقادیر زیادی خرمای قاچاق به ارزش بیش از چهار میلیارد و 300 

میلیون ریال خبر داد. 
سرهنگ »عباسعلی بهدانی فرد« گفت: ماموران انتظامی مستقر در ایستگاه 
ایست و بازرسی لاورچهو شهرستان پارسیان حین کنترل خودروهای عبوری به 

یک دستگاه کامیون مشکوک شده و آن را متوقف کردند.
جانشین فرمانده انتظامی استان هرمزگان افزود: در بازرسی از این خودرو 

17 هزار و 500 کیلوگرم خرمای قاچاق کشف شد.
وی تصریح کرد: در این رابطه یک متهم دستگیر شد.

دستگیری شرور عربده‌کش 
بابل – خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان بابل از شناسایی و 
دستگیری شرور سابقه‌داری که با عربده‌کشی و ایجاد شرارت باعث ایجاد رعب 

و وحشت در شهروندان شده بود، خبر داد. 
سرهنگ سیدمحسن جعفری ، گفت: در پی ایجاد شرارت و مزاحمت برای 
نوامیس مردم توسط فردی شرور در این شهرستان، موضوع در دستور کار 

ماموران انتظامی این فرماندهی قرار گرفت.
او افزود: پس از هماهنگی‌های قضائی، ماموران کلانتری ۱۲ این فرماندهی 

با انجام اقدامات اطلاعاتی متهم را در عملیاتی ضربتی دستگیر کردند.
سرهنگ جعفری گفت: متهم که با قدرت‌نمایی و عربده‌کشی موجب ایجاد 
رعب و وحشت برای شهروندان شده بود، پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی 

معرفی و روانه زندان شد.
احتکار کالا 

زاهدان – خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان »زهک« از کشف قند 
و روغن احتکار شده در بازرسی از دو انبار با تلاش ماموران کلانتری 11 این 

شهرستان خبر داد. 
سرهنگ آیت‌الله قره‌گوزلو، افزود: ماموران با انجام اقدامات تخصصی محل 
دو انبار را شناسایی کرده و طی هماهنگی با مرجع قضائی از محل‌های مورد 
نظر بازرسی کرده و 10 تن قند و پنج  تن روغن به ارزش یک میلیارد ریال را 

کشف و در این خصوص دو متهم را دستگیر کردند.

صفحه 10
یک‌‌‌‌شنبه ۱۵ دی ۱۳۹۸ 
۹ جمادی‌الاول ۱۴۴۱ - شماره ۲۲۳۷۳

حوادث ـ اخبارکشور

    حوادث کوتاه از کشور

با طول 117  گل »رفلسیا‌تان مودا« 
سانتی‌متر در اندونزی شکفت.

به گزارش تسنیم، گل »رفلسیا‌تان مودا« با رنگ 
قرمز و با ۴۷ سانتی‌متر عرض و ۱۱۷ سانتی‌متر 
طول در جنگل‌های بارانی اندونزی رشد می‌کند و 
به منظور گرده‌افشانی به‌مدت یک هفته باز می‌شود.

این گل که بوی گوشت فاسد از خود متصاعد می‌کند، مگس‌ها و سوسک‌ها را 
برای گرده‌افشانی به خدمت می‌گیرد؛ این گل که به تازگی شکفته است بزرگ‌تر از 

گل مشابه قبلی است که ۱۰۷ سانتی‌متر بود.

بزرگ‌ترین 
گل جهان
 شکفت

مقامات شهر لندن برای مبارزه با هوای 
آلوده در پایتخت این کشور، سه باغ عمودی 
شهری به‌طور دائم در این شهر نصب کرده‌اند.

به گزارش ایرنا به نقل از دیلی‌میل، این 
باغ‌های عمودی از خزه ساخته می‌شوند و به اندازه 
یک جنگل کوچک قدرت تمیز کردن آلودگی هوا 

را دارند. این مونولیت‌ها که یک طرف سبز دارند در دو کانون آلودگی در بخش 
منطقه »والتام فورست« لندن که شورای آن آوریل گذشته یک وضعیت اضطراری 

اقلیمی ‌اعلام کرده بود، نصب شده‌اند. 
این باغ‌های عمودی که اولین فناوری زیستی فیلتر آلودگی هوا در جهان 
محسوب می‌شوند، با استفاده از گیاهان زنده، به‌طور محلی آلاینده‌های هوا را 

جذب و برای اهالی و رهگذران آن محله هوای پاک تولید می‌کنند.
این باغ‌های عمودی که هر کدام از آنها به اندازه ۲۷۵ درخت آلودگی هوا را 
کاهش می‌دهند، محصول همکاری شورای منطقه والتام فورست لندن با شرکت 
فناوری پاک هستند. پیش از این ساختارهای مشابه‌ای نیز در سایر شهرها از 
جمله برلین و هنگ‌کنگ نصب شده بودند. شورای منطقه والتام فورست لندن 

بیش از یک دهه است که در حال مقابله با تغییرات آب و هوایی است.
این باغ‌های عمودی در واقع فناوری پیشگامی‌ محسوب می‌شوند که دارای 
فیلترهای بیوتکنولوژی هستند و با استفاده از گیاهان زنده و انواع مختلف خزه‌ها 
سموم و آلاینده‌ها را از هوای محیط اطراف می‌گیرند و هوای پاک تولید می‌کنند.

هر باغ عمودی خود پایدار، شامل یک مخزن آب، سیستم‌های آبیاری و 
سنسورهایی برای نظارت بر رشد گیاهان است که انرژی لازم برای همه آنها از‌ 

ترکیبی از پنل‌های خورشیدی و باتری‌های داخلی تامین می‌شود.

مبارزه با آلودگی هوا 
با استقرار باغ‌های 

عمودی

در پی فروریختن یک ساختمان در 
کامبوج دست‌کم ۱۰ تن کشته و تعداد دیگری 

مصدوم شدند.
به گزارش ایسنا به نقل از گاردین، مقامات 
محلی در کامبوج روز گذشته اعام کردند 
فروریختن یک ساختمان موجب گرفتار شدن 
چندین کارگر در زیر آوار شد. همچنین در جریان این حادثه دست‌کم ۱۰ تن 

جان خود را از دست داده و تعداد ۲۳ نفر دیگر نیز مصدوم شدند.
این ساختمان بتونی هفت طبقه روز گذشته دچار حادثه شد و فرو ریخت. 
این حادثه 6 ماه پس از آن اتفاق افتاد که در یک اتفاق مشابه یک ساختمان در 
حال ساخت دیگر در استان »سیهانوکویل« فرو ریخت و آن حادثه نیز ۲۸ کشته 
برجای گذاشت. امدادگران اعلام کردند که تعداد نامشخصی کارگر همچنان در 

زیر آوار گرفتار هستند.

تخریب ساختمان 
۱۰ قربانی گرفت

مرکز کنترل و پیشگیری از بیماری‌های 
آمریکا شیوع بیماری آنفلوآنزا و قربانیان آن 
در این کشور طی سال‌جاری را در مقایسه با 

۴۰ سال گذشته بی‌سابقه خواند.
به گزارش مهر به نقل سی‌ان‌ان، بنابر اعلام 
مرکز کنترل و پیشگیری از بیماری‌های آمریکا، 

میزان شیوع آنفلوآنزا در سال جاری نسبت به دهه‌های گذشته بی‌سابقه بوده و 
این بیماری در مقایسه با چهار دهه پیش کشنده‌ترین آنفلوآنزا بوده است.

بر اساس آمارها، حداقل دو هزار و 900 نفر از مردم آمریکا بر اثر ابتلا به 
آنفلوآنزا در فصل جاری جان خود را از دست داده‌اند.

این مرکز روز گذشته از افزایش ۸۰۰ نفری مبتلایان به این بیماری نسبت 
به هفته گذشته خبر داد و اعلام کرد تاکنون حداقل 6/4 میلیون نفر از شهروندان 

این کشور به آنفلوآنزا مبتلا شده و ۵۵ هزار نفر نیز بستری شده‌اند.
بنا بر اعلام پزشکان آمریکایی، شمار مبتلایان به آنفلوآنزا به شدت رو به 

افزایش است و این فصل برای مردم آمریکا بسیار بد و دشوار خواهد بود.
هرچند که پزشکان شیوع این بیماری در سال‌های ۲۰۱۷ و ۲۰۱۸ را مرگبار 
خوانده بودند اما با ادامه روند کنونی شمار قربانیان آنفلوآنزا در سال‌جاری بیش 

از سال ۲۰۱۸ خواهد بود.
بر اساس آمارهای منتشر شده، از ۲۸ ماه دسامبر تاکنون ۲۷ کودک بر 
اثر ابتلا به این بیماری جان خود را از دست داده‌اند و این رقم طی ۱۷ سال 
گذشته بی‌سابقه بوده است. مراکز درمانی این کشور به منظور کاهش قربانیان 
این بیماری، از تمامی ‌شهروندان بالای ۶ سال درخواست تزریق واکسن کرده‌اند.

کشنده‌ترین 
آنفلوآنزا 
در آمریکا

 طی ۴۰ سال گذشته

»قاسم سلیمانی« و »انتقام سخت« همچنان دو هشتگ داغ این روزهای فضای 
مجازی و محور اصلی مطالب کاربران است. این دو هشتگ به زبان انگلیسی نیز مورد 
استفاده قرار داده‌اند تا توجه عاملان ترور سپهبد سلیمانی را جلب کنند. از دیگر سو 
تصاویر و فیلم‌های تشییع پیکرهای حاج قاسم سلیمانی و ابومهدی المهندس هم از 
جمله مطالبی است که توسط کاربران دست به دست می‌شود. علاوه‌بر این برخی از 
کاربران نسبت به رفتارهای دیکتاتورمآبانه شبکه‌های اجتماعی خارجی در مواجهه با 

محتوای تولیدی پیرامون شهید حاج قاسم سلیمانی نیز واکنش نشان دادند.
#قاسم_سلیمانی      #انتقام_سخت

 سجاد جوادی: »ننگتان یک پیام قرآنی است، شاهدم سید خراسانی است. مورها 
ادخلو مساکنکم، کشور ما پر از سلیمانی است.«

 محمد اکبرزاده هم با انتشار عکسی از تجمع دیروز دانشجویان نوشت: »حال و هوای 
عاشورایی دانشجویان مقابل سردر دانشگاه تهران؛ دانشجویان در تجمع بزرگ امروز 
اعلام کردند که با اذن فرمانده کل قوا آماده انتقام سخت هستند، ترامپِ قماربازِ قاتل! 
بترس که دانشجوی بیدار ایرانی به خونخواهی شهید قاسم سليمانی قیام کرده است.«
 مرضیه عادل‌نیا: »خط خون نقطه پایان سلیمانی نیست، بهراسید که این اول 

بسم‌الله است.«
 پویا همایونفر: »سردار شهید سلیمانی: خواهران من، برادران من، عزیزان مشتاق؛ تا 

کسی شهید نبود، شهید نخواهد شد، شرط شهید شدن، شهید بودن است.«
 وحید‌اشتری هم با انتشار تصویر جمله معروف »دنیای فردا، دنیای گفتمان‌هاست 
نه موشک‌ها...«نوشت: »در دنیای واقعی تهدید منافع‌شان را علنا با موشک می‌زنند ولی 
در دنیای تخیلی روی موشک‌های‌شان حتی با ماژیک چیزی نمی‌نویسند که کسی 
تحریک نشود. در دنیای واقعی گفتمان غارت و قدرت و موشک حاکم است ولی در 

دنیای تخیلی لبخند و اعتمادسازی و تنش‌زدایی محور همه چیز است.«
#ساسپند

بستن صفحات و حذف مطالب و تصاویر مربوط به شهید حاج قاسم سلیمانی 
در شبکه‌های اجتماعی اینستاگرام و حذف ممبر و ساسپند کردن، توئیتر نیز واکنش 

کاربران را در پی داشت.
 حورالعین: »هزار جان مقدّس بسوخت زین غیرت، که هر صباح و مسا شمع مجلس 
دگری؛ مسدود کردن صفحه که چیزی نیس، نفر به نفر ما فدای نظام و انقلاب و 

رهبری میشن اما پا پس نمی‌کشیم.«
 خانم طوسی: »توییتر چش شده!!! ۲۰۰ نفر از فالوورهام یهو ساسپند شدند، اکثرا 
اکانت‌های زیر ۱۰۰۰ فالوور بودند! حس می‌کنم گاو شیرده سعودی یارانه جک 

دوروسی رو دیشب ریخته که داره اینجوری قلع و قمع می‌کنه.«
 محسن پورعرب: »از صبح که ریزش فالوور و بسته شدن اکانت‌های توییتر رو 
می‌بینم و حذف پست‌ها و استوری‌ها توسط اینستاگرام رو مرور می‌کنم فقط به یه 
نتیجه می‌رسم: شما )ترامپ( مگر با سانسور کردن خودتون رو از انتقام سخت نجات 

بدید، اگر نه خروش سربازان سلیمانی آتش بزرگی را برایتان به پا خواهد کرد.«
 حاج احمد: »بعد از اینستاگرام، الان توییتر اکانت‌های دوستان انقلابی رو که 
پست‌های مربوط به حاج قاسم سليمانی رو منتشر می‌کنند، ساسپند میکنه. حواسمون 

باشه کجا هستیم و با کیا سر و کار داریم.«
 معصومه نصیری: »پس از اقدام اینستاگرام مبنی بر حذف پست‌های مربوط به 
شهادت سردار سلیمانی، حالا توئیتر با حذف ممبر و ساسپند کردن، برگونه‌ جدید 
استبداد صحه گذاشته. دروازه‌بانی رسانه‌ای یعنی این؛ یعنی آنها تشخیص می‌دهند چه 
صدایی به گوش جهان برسد. استبداد اطلاعاتی فصل تازه‌ای از استعمار فرانوین است.« 
 تعدادی از کاربران نیز به سراغ صفحه ترامپ در توئیتر رفته و با بارگزاری تصویر 
تابوت منقش به پرچم آمریکا که این تصویر به اندازه جمعیت ایران لایک خورده است 
با هشتگ HardRevenge# )انتقام سخت( به توهمات رئیس‌جمهور قاتل و جنایتکار 

آمریکا پاسخ دادند.

در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

سخنگوی قوه قضائیه گفت: در کنار وزارت امور 
خارجه و هم ستاد حقوق بشر جنایت آمریکا در 
به شهادت رساندن سردار سلیمانی را در مجامع 

بین‌المللی تعقیب خواهیم کرد.
به گزارش میزان، غلامحسین اسماعیلی اظهار داشت: 
اقدام دولت جنایتگر آمریکا در به شهادت رساندن سردار 
سلیمانی و ابومهدی المهندس و همراهان ایشان، از منظر 
حقوقی یک اقدام تروریستی و نمونه بارز تروریسم دولتی 

است.
اسماعیلی افزود: این اقدام وحشیانه ضدحقوق بشری 
و مغایر تمامی موازین بین‌المللی است. شهید سلیمانی 
به‌عنوان یک مقام عالی‌رتبه مهمان رسمی مقامات دولت 
عراق بود که یک دولت بیگانه که در این کشور حضوری 

غیرقانونی دارد این جنایت را مرتکب شد.
وی ادامه داد: به عنوان دستگاه قضایی هم در کنار 
وزارت امور خارجه و هم ستاد حقوق بشر این جنایت را در 

مجامع بین‌المللی تعقیب خواهیم کرد.

سخنگوی قوه قضائیه:

جنایت آمریکا 
در به شهادت رساندن سردار »سلیمانی« را 

در مجامع جهانی تعقیب می‌کنیم

کارگر اهوازی: 

درآمد 14 سال کارگری‌ام را 
به منتقم خون سردار سلیمانی می‌دهم

اهواز- خبرنگار کیهان:
یک کارگر خدماتی در اهواز اعلام کرد حاصل 14 
سال زحمت کارگری خود را برای انتقام خون سردار 

قاسم سلیمانی هزینه می‌کنم.
»محمد سواری« با مراجعه به دفتر کیهان طی نامه‌ای 
اعلام کرد: من یک کارگر خدماتی هستم که 14 سال 
دستمزدم را پس‌انداز کردم تا بتوانم با آن برای خانواده‌ام 
منزل کوچکی خریداری کنم و از مستأجری نجات پیدا 
کنم اما با توجه به شرایط اقتصاد و افزایش قیمت‌ها تاکنون 

موفق به این کار نشده‌ام.
وی بیان داشت: با شنیدن خبر شهادت مظلومانه 
سردار رشید اسام قاسم سلیمانی که نامش لرزه بر اندام 
مستکبران دنیا می‌انداخت تصمیم گرفتم آن حداقل 
موجودی حسابم را که برای خرید خانه و شاد کردن 
اعضای خانواده‌ام پس‌انداز کرده‌ام در راه انتقام از عامل 
جنایتکار این حادثه غمبار یعنی ترامپ شیطان صفت 

هزینه کنم.
این شهروند اهوازی تصریح کرد: کل دارایی بنده وقف 

کسی است که انتقام سردار را از ترامپ بگیرد.
سواری بیان داشت: به همه آزادگان عالم اعلام 
می‌داریم که اگرچه سردار از میان ما رفته است اما همه ما 
برای تداوم اسلام و ولایت و حفظ تمامیت ارضی کشورمان 

حاضریم همه دارایی خود را فدا کنیم.

مدیرمسئول »خبرآنلاین«
 تحت تعقیب قضایی قرار گرفت

مدیرمسئول خبرگزاری »خبرآنلاین« به‌علت درج 
مطلب توهین‌آمیز در رابطه با شهید سپهبد قاسم 

سلیمانی تحت تعقیب قضایی قرار گرفت.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، در پی انتشار مطلبی 
توهین‌آمیز در رابطه با سردار شهید سپهبد حاج قاسم 
سلیمانی توسط  خبرآنلاین که انتقادات زیادی از سوی 
افکار عمومی و کاربران فضای مجازی به همراه داشت، 
مدیرمسئول این رسانه احضار و تحت تعقیب قضایی قرار 

گرفت.
گفتنی است، خبرآنلاین ساعتی پس از خبر شهادت 
سپهبد قاسم سلیمانی، مطلبی در شبکه‌های مجازی خود 
منتشر کرد که موجب رنجش و انتقاد گسترده از سوی 

کاربران شده بود.

مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری خبر داد

تهران آماده استقبال
 از شهید سپهبد »قاسم سلیمانی« و یارانش

گفت:  تهران  شهر  زیباسازی  سازمان  مدیرعامل 
شهر تهران با نصب هزاران اکران فرهنگی آماده 
استقبال از پیکر شهید سردار سپهبد حاج قاسم 

سلیمانی و یارانش شد.
به گزارش فارس، برزین ضرغامی‌ اظهار داشت: طرح‌های 
شهادت حاج قاسم سلیمانی با استفاده از سخنان و پیام‌های 
مقام معظم رهبری درباره شهادت این سردار آماده شدند. از 
ظهر جمعه و بعد از اتمام طراحی، اکران این طرح‌ها به‌صورت 
گسترده در سطح شهر تهران آغاز شد، امیدواریم شهرداری 
تهران بتواند وظیفه‌اش را در قبال این مرد بزرگ انجام دهد.

ضرغامی افزود: اکران به‌صورت گسترده و در سازهای 
فرهنگی و تجاری در کل تهران انجام گرفته است و 100 

درصد مجموع سازه‌های عرشه، بیلبورد و پرتابل فرهنگی به 
این موضوع اختصاص یافت.

وی ‌افزود: سازه‌های مناطق و تجاری در حوزه‌های خود 
و تلویزیون‌های شهری به پوشش حداکثری این موضوع 
پرداختند و حال و هوای شهر بر روی استقبال از پیکر مطهر 

حاج قاسم سلیمانی متمرکز شده است. 
مدیرعامل سازمان زیباسازی شهر تهران گفت: قریب به 
1500 سازه با بیش از 30 هزار مترمربع فضا در سطح شهر 
تهران میزبان این اکران است، در کنار این اتفاق  همچنین 
پرچم‌های سیاه به اهتزاز در آمده و ریسه‌های مشکی در 

سطح شهر تهران نصب شده‌اند.
ضرغامی با اشاره به اینکه شهادت چهار تن از همرزمان 

حاج قاسم سلیمانی نیز مورد توجه بوده است، ادامه داد: 
در طراحی‌ها علاوه بر شهادت حاج قاسم سلیمانی شهادت 
شهیدان ابومهدی المهندس مجاهد بزرگ جهان اسام، 
وحید زمانی‌نیا، شهروز مظفرنیا، ‌هادی طارمی‌ و حسین 

پورجعفری نیز مورد توجه قرار گرفته است. 
به گفته وی، این اکران‌ها در خطوط 1 تا 4 مترو نیز 
با تقریبا بیش از دو هزار مترمربع و 150 لایت‌باکس نیز 
صورت گرفته است. همچنین همزمان با شهادت حاج قاسم 
سلیمانی سازمان زیباسازی طی فراخوانی برای ارسال آثار 
هنری و گرافیکی از همه هنرمندان سراسر کشور به منظور 
ساماندهی فضای شهری متناسب با موضوع شهادت ایشان 

دعوت کرده است.

سرپرست مرکز تشخیص و پیشگیری از جرایم 
سایبری پلیس فتا از شهروندان خواست برنامه‌های 
بانکی موردنیاز خود را از منابع معتبر دریافت کنند 
و با انتخاب رمزهای عبور پیچیده، مجرمان سایبری 
را در رسیدن به اهداف مجرمانه خود ناکام بگذارند. 
سرهنگ محمدعلی رجبی در گفت‌و‌گو با پایگاه خبری 
پلیس فتا اظهار داشت: با توجه به الزام بانک‌ها برای عملی 
کردن رمزهای یک‌‌بار مصرف )پویا(، کلاهبرداران سایبری 
با طراحی اپلیکیشن‌های جعلی رمزساز به‌دنبال سرقت 
اطلاعات بانکی کاربران هستند تا بدین‌وسیله با دسترسی 
به اطلاعات کاربران نسبت به خالی کردن حساب افراد 

اقدام کنند.
رجبی با بیان اینکه هدف از ساخت اپلیکیشن‌های 
جعلی، سرقت اطلاعات کاربران و گذرواژه‌های آنان 
است، خاطرنشان کرد: افراد سودجو با شیوه‌های مختلف 
مهندسی اجتماعی و تبلیغات گسترده در شبکه‌های 
مجازی، اپلیکیشن جعلی خود را به کاربران معرفی کرده و 

در نظر دارند هموطنان را نسبت به فعالسازی و نصب این 
برنامه‌ها‌ ترغیب کنند.

وی در توصیه به شهروندان گفت: لازم است برای 
فعال‌سازی رمز یک‌بار مصرف، حتما با مراجعه ‌به سایت 
بانک مربوطه، راهنمای فعال کردن رمز یک‌بار مصرف را 
دریافت کرده و در صورت اقدام برای دریافت اپلیکیشن 
رمز پویا، حتما به فروشگاه‌های آنلاین معتبر یا شعب 
بانکی مراجعه و از واگذاری گوشی تلفن همراه به سایر 

افراد خودداری کنند.
سرپرست مرکز تشخیص و پیشگیری از جرایم 
سایبری پلیس فتا ضمن تأکید بر اینکه برای دریافت 
رمز یک‌بار مصرف نیازی به پرداخت وجه و یا ثبت‌نام در 
هیچ سایتی نمی‌باشد، از هموطنان خواست: به پیام‌ها و 
درخواست‌های مشکوک به‌خصوص پیامک‌ها از خطوط 
شخصی اعتنا نکرده و در صورت مواجهه با موارد مشابه 
آن را از طریق مرکز فوریت‌های سایبری سایت پلیس فتا 

اعلام کنند.

پلیس فتا هشدار داد

اپلیکیشن‌های جعلی رمزساز در کمین مردم

رئیس پلیس گمرک پلیس امنیت اقتصادی گفت: 
در حال حاضر با ابلاغیه دولت تمامی ‌سامانه‌های مرتبط 
با صادرات و واردات در اختیار پلیس گمرک امنیت 

اقتصادی قرار گرفته است.
به گزارش تسنیم، سرهنگ ‌هادی رفیعی‌کیا با‌ اشاره به 
اینکه پلیس همیشه به موضوع پیشگیری و مبارزه با قاچاق 
توجه داشت و دارد، اظهار داشت: نیروی انتظامی ‌همانند سایر 
دستگاه‌ها و نهادهای فعال در کشور پیگیر موضوع معیشت 
و اقتصاد بود و از این رو پلیس امنیت اقتصادی را تشکیل 

داده است.
رفیعی‌کیا افزود: با تشکیل پلیس امنیت اقتصادی تصمیم 
گرفته شد که نیروی انتظامی ‌در کنار نهادهای مرتبط با بنادر 
و گمرک به تسهیل فرآیند صادرات و واردات کشور کمک کند.
وی با بیان اینکه در حال حاضر پلیس امنیت اقتصادی 
در استان‌های مختلف ایران راه‌اندازی شده است، گفت: پلیس 
امنیت اقتصادی از روزهای ابتدایی فعالیت خود تا به امروز 
توانسته تا توفیقات خوبی را کسب کند و عملکرد مطلوبی را در 
حوزه مبارزه با قاچاق کالا داشته باشد و با دستگاه‌های مرتبط 

هم‌افزایی موثری را ایجاد کند.
رئیس پلیس گمرک ادامه داد: پلیس امنیت اقتصادی در 
مرحله اول فعالیت خود در گمرک‌های مختلف حضور فیزیکی 

پیدا می‌کند.
رفیعی‌کیا با‌ اشاره به اینکه هر سازمان مرتبط با صادرات و 
واردات توسط سامانه‌های مختلف آمار و عملکرد کشور در این 
حوزه را پایش می‌کند، اظهار داشت: در حال حاضر با ابلاغیه 
دولت تمامی سامانه‌های مرتبط با صادرات و واردات در اختیار 

پلیس گمرک امنیت اقتصادی قرار گرفته‌اند.

رئیس پلیس گمرک: 

سامانه‌های صادرات و واردات در اختیار پلیس امنیت اقتصادی قرار گرفته است

سرویس شهرستان‌ها‌: 
فرمانده انتظامی استان کردستان از توقیف 
خودروی سواری ال 90حامل بیش از 9 کیلو گرم طلای 
قاچاق با اشراف اطلاعاتی و هوشیاری ماموران پلیس 

امنیت اقتصادی استان خبر داد. 
سردار »علی آزادی« در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه 
خبری پلیس، در خصوص جزئیات این خبرگفت: با اشراف 
اطلاعاتی ماموران اداره مبارزه با قاچاق کالای پلیس 
امنیت اقتصادی استان و در راستای مبارزه با قاچاق کالا، 
یک دستگاه خودروی سواری ال 90 حامل طلای قاچاق 

شناسایی شد. 
وی  افزود: با هماهنگی مراجع قضایی خودروی مورد 
نظر در محور سنندج به همدان طی یک عملیات پلیسی 
توقیف شد و در بازرسی از آن 6 قطعه طلا به وزن 9 کیلو 

و84 گرم کشف شد.
فرمانده انتظامی کردستان در پایان با اشاره به اینکه 
 کارشناسان ارزش این مقدار طلای قاچاق را بیش از
43 میلیارد ریال برآورد کردند خاطرنشان کرد: در همین 
راستا راننده و سرنشین خودرو که زن و شوهر بودند دستگیر 

و پس از تشکیل پرونده به مراجع قانونی معرفی شدند.

کشف بیش از 9 کیلوگرم طلای قاچاق 
در کردستان

یک شرکت دانش‌بنیان در زنجان به همت جوانان 
 نخبه و تحصیل کرده توانسته با فناوری نانو تنها
تولید‌کننده مرکب‌های امنیتی، ضدجعل و هنری 

جوهرافشان در غرب آسیا باشد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان از زنجان، یک شرکت 
دانش‌بنیان در زنجان به بزرگترین تولیدکننده صنعتی 
جوهر‌های جوهرافشان در ایران تبدیل شده است و توانسته 
با فناوری نانو تنها تولیدکننده مرکب‌های امنیتی، ضدجعل و 

هنری جوهرافشان در غرب آسیا باشد. 
نبوی کارآفرین ۳۶ ساله در این باره گفت: از سال ۸۰ 
کار خود را آغاز و با اراده و ایمان قوی خود و همت جوانان 
شهر قدم در مسیر تولید و اشتغال گذاشته و پس از تحقیقات 
و بررسی‌های فراوان در زمینه مرکب‌های چاپ جوهرافشان 
توانستیم در سال ۱۳۹۰ اولین جوهر آزمایشگاهی خود را 

تولید کنیم.
در شرکت تجهیز گاما که چرخ‌هایش به همت جوانان 
زنجانی می‌چرخد بیش از ۵۰ نوع محصول تولید و روانه بازار 

می‌شود.
وی گفت: این شرکت در دنیا چهارمین تولیدکننده‌ این 
محصول به شمار می‌آید و در غرب آسیا نیز اصلا رقیبی ندارد.

نبوی کارآفرین و مدیرعامل شرکت تجهیز گاما،  با اشاره 
به این که ظرفیت ماهانه تولید این محصول ۴ تن است 

گفت: 
تولید جوهر‌های امنیتی و ضد جعل از نظر ریالی برای 
استان و کشور سودآور است چرا که یک محصول گران قیمت 

محسوب می‌شود.
امروزه تکنولوژی چاپ به روش جوهرافشان به عنوان 
کاربردی‌ترین روش چاپ در دنیا مورد استفاده قرار می‌گیرد 
که این دسته از جوهر‌ها در گذشته توسط تعدادی از کشور‌های 
پیشرفته به تولید می‌رسید. اما با دانش فنی نخبگان داخلی 

این فناوری بومی‌سازی شده است .
افراد و ارگان‌ها برای حفظ اسناد مهم و جلوگیری از 
سرقت و جعل آن‌ها از جوهر‌های امنیتی و ضدجعل استفاده 

می‌کنند.
جوهر‌های تولیدی در افزایش امنیت اسناد بهادار، پول، 
گذرنامه، شناسنامه، و حتی اوراق حقوقی که در قوه قضائیه و 

مراکز دولتی کاربرد دارد می‌توان استفاده کرد.
کشور‌های ترکیه، روسیه، اوکراین، آلمان، مجارستان، 
و حتی برخی کشور‌های اروپایی خواهان جوهرتولیدی این 

شرکت هستند.

زنجان، تنها تولیدکننده مرکب‌های امنیتی 
در خاورمیانه 

فرمانده نیروی انتظامی جمهوری اسامی ایران 
گفت: امنیت امروز ایران اسامی مدیون خون پاک 
سردار سلیمانی و شهدای مدافعان حرم و حریم است 
و شهادتش باعث تقویت و انسجام جبهه مقاومت 

اسلامی خواهد شد. 
سرتیپ حسین‌اشتری جمعه شب در مراسم پاسداشت 
شهادت سردار سپهبد حاج قاسم سلیمانی در حرم مطهر 
حضرت فاطمه معصومه )س( گفت: شهادت این شهید 
والامقام ضایعه دردناکی برای مردم ایران و همه آزادیخواهان 
جهان است و خون پاکش باعث تقویت و انسجام جبهه 

مقاومت خواهد شد.
وی با بیان اینکه اگر رشادت‌های سردار سلیمانی 
و شهدای مدافع حرم نبود، امروز امنیتی در کشور وجود 
نداشت، خاطرنشان کرد: حاج قاسم سلیمانی اسوه مبارزه 
با تروریسم بود که بیش از چهل سال در برابر جبهه کفر و 

استکبار ایستاده و مبارزه کرد.
فرمانده نیروی انتظامی با‌اشاره به جنایت‌های 
تروریست‌های تکفیری در عراق و سوریه، گفت: امروز مردم 
کشورهای منطقه از شهادت حاج قاسم سلیمانی نگران 
هستند، زیرا ایشان بود که داعش را به گورستان تاریخ 

فرستاد.
وی آمریکا و هم‌پیمانانش را بزرگترین تروریست‌ها 
دانست و گفت: کسانی که مدعی حقوق‌بشر هستند، امروز 
ثابت کرده‌اند که با حمایت از داعش و راه انداختن جنگ 
نیابتی در کشورهای اسلامی، با کسانی که در برابر این 

اقدامات تروریستی ایستاده‌اند، دشمنی می‌کنند.
اشتری با بیان اینکه خون سردار سلیمانی در رگ‌های 
ملت‌های آزادیخواه جهان جاری شده است، اظهار داشت: 
اگر امروز ایشان را به ظاهر از دست داده‌ایم، اما آمریکا و 
صهیونیسم جهانی بدانند که راه و یاد این مجاهد شهید ادامه 
خواهد داشت و امروز هزارها حاج قاسم سلیمانی در ایران و 

کشورهای اسلامی داریم.
وی تصریح کرد: سردار سلیمانی یک فرمانده ولایتمدار 
به تمام معنا بود و همه عشق و وجودش به رهبر معظم 

انقلاب بود و خود را سرباز ایشان می‌دانست.
فرمانده نیروی انتظامی سردار سلیمانی را فرماندهی 
شجاع و قاطع و در عین حال بسیار مردمی و محبوب عنوان 
کرد و افزود: نام او لرزه به اندام مستکبران می‌انداخت، اما 
همواره با مهربانی و تواضع، توجه ویژه‌ای به خانواده‌های 

معظم شهدا و فرزندان ایشان داشت.

وی با‌ اشاره به توانمندی دیپلماسی سردار سلیمانی، 
تصریح کرد: جامه فاخر شهادت، برازنده این شهید والامقام 
بود و این افتخار بزرگی است که توسط شقی‌ترین افراد به 

شهادت رسید.
اشتری در بخش دیگری از سخنان خود با ‌اشاره به 
حوادث اخیر آبان ماه، دلاورمردی و سلحشوری شهدای 
امنیت را مورد توجه قرار‌داد و گفت: در اغتشاشات اخیر به 
لطف خداوند متعال، تدبیرهای حکیمانه مقام معظم رهبری، 
حضور گسترده مردم در صحنه دفاع از انقلاب و خون پاک 

شهیدان نظم و امنیت توطئه دشمنان خنثی شد.
وی با بیان اینکه امروز باید قدردان و شکرگذار وجود 
رهبری حکیم و مدبر در کشورمان باشیم، خاطرنشان کرد: 
پس از بیانات ایشان در درس خارج فقه، همه شرایط تغییر 
پیدا کرد و مردم صف خود را از ‌اشرار و اغتشاشگران جدا 

کردند.
فرمانده نیروی انتظامی در پایان با بیان اینکه همه 
دشمنان و بدخواهان نظام اسلامی به دنبال ادامه این هرج 
و مرج بودند، اظهار داشت: مجاهدان امنیت کشورمان در 
داخل و خارج از مرزها با آمادگی کامل و ‌اشراف اطلاعاتی 

برای دفاع از این مرز و بوم مقدس حضور دارند.

فرمانده نیروی انتظامی: 

شهادت سردار سلیمانی سبب انسجام جبهه مقاومت می‌شود

 

بقیه از صفحه ۳
دانش‌آموزان اهوازی

 عزادار شهادت حاج قاسم شدند
در اهواز، دانش‌آموزان خوزستانی به‌ویژه اهوازی‌ها، در 
غم از دست دادن اسطوره بزرگ و قدرتمند انقلاب اسلامی 
داغدار شدند. دانش‌آموزان و کودکان اهوازی، مشق ایثار و 
شهادت را »حاج قاسم سلیمانی« نوشتند و سینه‌زنان برای 

او مویه کردند.
طلاب و روحانیون نیز مداح و روضه‌خوان دانش‌آموزان 
سوگوار شدند تا برای همیشه در یادها بماند که کودکان و 
نوجوانان اهوازی عاشق ابدی سردار دل‌ها، سپهبد سلیمانی 

هستند.
تجمع دانشگاهیان تبریز در تجدید بیعت

 با سردار سلیمانی
در تبریز، دانشگاهیان دانشگاه تبریز، امروز پس از اقامه 
نماز ظهر و عصر، در تجمعی که با حضور اساتید، کارکنان 
و دانشجویان در مسجد دانشگاه تبریز برگزار شد، جنایت 
آمریکایی‌ها در انجام عملیات تروریستی در فرودگاه بغداد و به 
شهادت رساندن سپهبد حاج قاسم سلیمانی را محکوم کردند.

دست‌نوشته‌هایی با موضوع »انتقام سخت«، »مرگ 
بر آمریکا« و »مرگ بر اسرائیل« »شهید سلیمانی چهره 
بین‌المللی بود«، »شهادت پاداش و تلاش بی‌وقفه حاج قاسم 
سلیمانی در همه سالیان بود«، »نه سازش، نه تسلیم« در 

تجمع امروز جلب توجه می‌کرد.
در این تجمع، دکتر مجیدی رئیس‌دانشگاه تبریز و 
حجت‌الاسلام خدیوی رئیس‌دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم 

رهبری در دانشگاه‌های استان به ایراد سخنرانی پرداختند.
 تعطیلی بازار و حوزه‌های علمیه در اردبیل

طاب حوزه‌های علمیه و بازاریان اردبیل در پی اعلام 
عزای عمومی از سوی مقام معظم رهبری در حرکتی خود 
جوش کسب و کار خود را تعطیل کرده و در مراسم بزرگداشت 
سردار شهید حضور یافتند. طلاب حوزه‌های علمیه با حضور 
در مراسم گرامیداشت سردار سپهبد شهید »قاسم سلیمانی« 
انزجار خود را نسبت به جنایت آمریکایی و اسرائیلی نشان 
دادند. بازاریان اردبیلی نیز در پی اعلام عزای عمومی از سوی 
مقام معظم رهبری تعطیل شد و با صدور بیانیه‌این جنایت 
هولناک را محکوم کرد. عموم مردم اردبیل نیز با حضور در 
حسینیه ثارالله دومین مراسم گرامیداشت یاد و خاطره سردار 

شهید قاسم سلیمانی و همرزمانش را برگزار کردند.
شهرک شهید دقایقی

 داغدار عزای سردار شهید قاسم سلیمانی
شهرک شهید دقایقی تهران، محل سکونت شهید 
سردار سپهبد قاسم سلیمانی با حضور مردم شهیدپرور 
و مسئولین لشکری و کشوری غرق در ماتم و عزاست. 
مسئولین این شهرک مردم شهید پرور را برای برپایی 
مجلس عزاداری و عرض تسلیت به خانواده سردار شهید 
سلیمانی به مسجد امیرالمؤمنین )ع( واقع در این شهرک 

هدایت می‌کنند.
رهبر جریان صدر با حضور در منزل سردار رشید اسلام 
شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی به خانواده این شهید 
بزرگ تسلیت گفت. مقتدی صدر در پی شهادت مظلومانه 
حاج قاسم سلیمانی به دست تروریست‌های آمریکایی، برای 
ابراز همدردی و تسلیت به خانواده این سردار بزرگ در منزل 

ایشان حضور یافته است.
آیت‌الله جنتی دبیر شورای نگهبان به همراه دکتر 
کدخدایی قائم‌مقام دبیر و سخنگوی شورای نگهبان عصر 
شنبه با حضور در منزل سردار بزرگ و پرافتخار اسلام شهید 

سپهبد حاج قاسم سلیمانی با خانواده این شهید والامقام 
دیدار و گفت‌وگو کردند. آیت‌الله جنتی ضمن دیدار با خانواده 
شهید سرافراز حاج قاسم سلیمانی شهادت این شهید پرافتخار 

را تبریک و تسلیت گفت.
فرزند خردسال شهید حججی نیز به همراه خانواده، در 

منزل سردار شهید قاسم سلیمانی حضور یافت.
قلب‌های ما شکسته است

 اما هرگز از راه شهیدان باز نخواهیم گشت
می‌بینی حاج قاسم سلیمانی! سردار بدون مرز و 
جغرافیای ما! دل‌های سوگوار ما را تنها آرزوی شهادت تو و 
وعده انتقام سخت رهبر مسلمانان جهان مرهم است، پاهای 
ما با یاد راه مقاومتی که بنیان نهاده‌ای قوی و استوار است؛ 
قلب‌های ما شکسته است اما هرگز از راه شهیدان باز نخواهیم 
گشت؛ دست‌های ما را با دست زیبایت که به پیروی از 
مقتدایت حضرت عباس)ع( در راه دین از تن بریده پسندیدی، 
برای بیعت مجدد با آرمان‌های مقاومت برگیر؛ راه مقاومت تا 
ظهور ادامه دارد و تنها به امید روز »أنََّ الأرَْضَ یرَِثهَُا عِبَادِیَ 
الصّلحُِــونَ« به مسیر مقاومت با صلابت سلیمانی‌ها ادامه 

خواهیم داد.

پاکبان رشتی کیف حاوی دلار را 
به صاحبش رساند

رشت ـ خبرنگار کیهان:
رئیس‌شورای اسلامی شهر رشت گفت: شوراي رشت 
به پاكبان يابنده يكف حاوي دلار كي واحد آپارتمان 

اهداء کرد.
اسماعیل حاجی‌پور، افزود: شوراي اسلامي رشت در جلسه 
اين شورا به »علي انصافي« پاكبان اين شهر به واسطه يافتن 
يكف حاوي دلار به ارزش كي ميليارد تومان و بازگرداندن آن 
به صاحبش، كي واحد آپارتمان در مسكن مهر رشت اهداء کرد.

وی ضمن تقدير از عمل شايسته اين پاكبان، اظهار داشت: 
اين پاكبان شهرمان كه با وجود شرايط بد اقتصادي كه دارد اما 
از خود وجدان كاري نشان داده و يكف حاوي دلارها را پس از 

پيدا كردن به صاحبش برگرداند.
علي انصافي در اين جلسه اظهار داشت: من و همه همكارانم 
از پرداخت نامنظم حقوق خود در رنج و مشقت هستيم و كيي 
از خواسته‌هاي من از اعضاي شورا اين است تا حق و حقوق 
كاركنان شهرداري به موقع پرداخت شود و مسئله ديگري كه 
من و خانواده‌ام از آن رنج مي‌بريم موضوع شركتي بودن است كه 

درخواست دارم فكري به حال اين موضوع بكنید.

عامل تخریب و آتش‌سوزی 
حوزه علمیه »محمدشهر کرج« دستگیر شد

فرمانده انتظامی استان البرز از دستگیری عامل 
اصلی حمله و تخریب حوزه علمیه »محمدشهر کرج« 

خبر داد. 
سرتیپ »عباسعلی محمدیان« گفت: در پی اعلام 
افزایش قیمت بنزین و اعتراضات مردمی به این موضوع، 
عده‌ای از اراذل و اوباش با سوء استفاده از این موضوع با 
بستن نقاب به صورت خود اقدام به حمله و آتش‌سوزی در 
حوزه علمیه »محمدشهر کرج« کرده بودند که با توجه به 
اهمیت موضوع، دستگیری عامل اصلی این اقدام در دستور 

کار پلیس امنیت عمومی »استان البرز« قرار گرفت.
وی اظهار کرد: ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی 
پیچیده، موفق به شناسایی یکی از عوامل اصلی تخریب و 

آتش زدن حوزه علمیه »محمدشهر کرج« شدند.
وی افزود: در ادامه تحقیقات ماموران، مشخص شد، 
متهم از تحت تعقیب بودن خود مطلع و از محل زندگی‌اش 
متواری شده که با انجام اقدامات اطلاعاتی کاشف به عمل 
آمد نامبرده به یکی از روستاهای اطراف استان »زنجان« 

‌گریخته و در آنجا مخفی شده است.
این مقام انتظامی تصریح کرد: ماموران با انجام 
اقدامات پلیسی متهم را به سمت شهر کرج هدایت و در 
یک عملیات غافلگیرانه دستگیر و به پلیس امنیت عمومی 

منتقل کردند.
محمدیان اظهار داشت: در بازجویی‌های صورت 
گرفته، متهم ابتدا منکر شرکت در اغتشاشات اخیر بود 
اما در مواجهه با مستندات موجود به ناچار لب به اعتراف 
گشوده و به صراحت به شرکت در تخریب اماکن عمومی 
و حضور فعال در تخریب و آتش زدن حوزه علمیه منطقه 

»محمدشهر کرج« اقرار کرد.

گزارش خبری کیهان از برگزاری مراسم بزرگداشت شهید سپهبد قاسم سلیمانی در سراسرکشور

هوای تمام ملت در سوگ سردار، بارانی است


